

## 南京建策科技股份有限公司企业 参与高等职业教育 人才培养年度报告(2023)

企业名称(盖章):南京建策科技股份工限公司企业

合作学校(盖章): 南京交通职业技术学院

# 南京建策科技股份有限公司参与高等职业教育 人才培养年度报告(2023)

#### 一、企业概况

南京建策科技股份有限公司于 2004 年成立, 并于 2014 年 7 月 16 日正式挂牌全国中小企业股份转让系统 (又称"新三板")。建策科技建立了完整的建策职业教育体系,致力于搭建为高校、学生、企业提供一站式解决方案的综合性服务平台,与国内各高校共同招生联合培养,为 IT 企业定向输送合格的专业人才。同时,公司提供高品质的培训服务,涵盖多厂商技术,拥有坚实的原厂技术资源支援。作为华为、Cisco、H3C、Redhat 授权培训合作伙伴,建策还拥有目前所有主流厂商设备的大型实验室机房。建策也是 VUE 国际授权考试中心,可以提供国内外所有的 IT 认证培训考试服务。2015 年 2 月建策科技于阿里云计算有限公司签署"课程开发与培训服务协议",成为阿里云的供应商,为阿里云提供《深入阿里云产品-云服务器 ECS 和软件负载均衡 SLB》课程开发及培训服务事宜。同年,建策与国内 200 多家高校高职签署了建策职业教育合作协议,建立了人才联盟平台,同时为平台引进了国内千家 IT 知名企业,定向、定点、精准的进行人才输送。



### 二、合作情况

本公司与南京交通职业技术学院建立校企合作关系,围绕企业兼职教师培养学生、校企合作实验室建设、学生顶岗实习、人才培养等方面展开合作。

#### 1、聘请企业兼职教师

加快发展现代职业教育,教师队伍建设是关键。拥有实践经验的企业兼职教师更是高职院校师资队伍中一支不可缺少的力量。而一直以来,国家都十分重视专兼结合的师资队伍建设。

早在 1986 年,教育部《关于加强职业技术学校师资队伍建设的几点意见》就指出,兼职教师要占一定比例,做到专兼结合,以专为主。2000 年,教育部《关于加强高职高专教育人才培养工作的意见》中强调,积极从企事业单位聘请兼职教师,实行专兼结合,改善学校师资结构,适应专业变化的要求。

本年度学校共聘请南京建策科技股份有限公司的优秀企业人才一人次兼职 教师,担任部分与网络技术专业课程的讲授,效果显著。



同时学生在建策参与岗前培训,起到了学生职业技能和企业需求岗位无缝对接的作用,收效明显。



2、校企合作实验室建设

软件定义网络(Software Defined Network, SDN)是由美国斯坦福大学 Clean-Slate 课题研究组提出的一种新型网络创新架构,是网络虚拟化的一种实现方式。其核心技术 Open Flow 通过将网络设备的控制面与数据面分离开来,从而实现了网络流量的灵活控制,使网络变得更加智能,为核心网络及应用的创新提供了良好的平台。是下一代网络的热门焦点。

本年度,建策科技股份有限公司,针对我院计算机网络技术专业建设、人才培养方案的制定,派出了专家参与项目研讨,并共同设计策划建设了 SDN 创新技术实训室。

